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Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu finalizează cu succes 

proiectul „Pedagogia în lumea digitală” – peste 3.000 de profesori formați și o 

platformă națională de Resurse Educaționale Deschise 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu anunță finalizarea cu succes a 

proiectului „Pedagogia în lumea digitală” – e-PNRR: ID_05, finanțat prin Planul 

Național de Redresare și Reziliență (PNRR), unul dintre cele mai importante 

programe dedicate dezvoltării competențelor de pedagogie digitală ale cadrelor 

didactice din învățământul preuniversitar. 

Prin implementarea acestui proiect, Universitatea și-a consolidat rolul de promotor al 

inovării și transformării digitale în educație, contribuind la pregătirea profesorilor 

pentru utilizarea eficientă a tehnologiilor digitale și a metodelor moderne de predare, în 

concordanță cu obiectivele strategice asumate la nivel european și național privind 

digitalizarea sistemului educațional. 

Pe parcursul implementării proiectului, 3.017 cadre didactice provenind din mai multe 

județe ale țării au participat și au finalizat cu succes programul de formare, dezvoltând 

competențe esențiale pentru integrarea tehnologiilor digitale în activitatea didactică și 

pentru utilizarea unor metode inovatoare de predare, evaluare și colaborare în procesul 

educațional. 

Programul de formare a urmărit consolidarea competențelor digitale ale profesorilor, 

dezvoltarea capacității de creare și utilizare a resurselor educaționale digitale, precum 

și integrarea unor instrumente moderne care răspund cerințelor actuale ale procesului 

educațional și provocărilor generate de transformarea digitală a societății. 

Pentru a asigura sustenabilitatea rezultatelor proiectului și transferul competențelor 

dobândite în activitatea didactică, unitățile de învățământ din care provin participanții 

au fost dotate cu echipamente și resurse educaționale moderne, printre care: 
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• tablete cu software educațional preinstalat; 

• ochelari de realitate virtuală (VR); 

• kituri și materiale destinate elaborării de Resurse Educaționale Deschise (RED); 

• licențe software educaționale. 

Aceste investiții contribuie la consolidarea infrastructurii digitale a unităților de 

învățământ și facilitează aplicarea în practică a competențelor dobândite de cadrele 

didactice în cadrul programului de formare. 

Unul dintre cele mai valoroase rezultate ale proiectului îl reprezintă dezvoltarea 

platformei digitale de Resurse Educaționale Deschise (RED), disponibilă la adresa: 

https://educational.utgjiu.ro/ 

Platforma, realizată de echipa de proiect a Universității „Constantin Brâncuși” din 

Târgu Jiu, pune la dispoziția comunității educaționale aproximativ 1.500 de resurse 

educaționale deschise, elaborate de cadrele didactice participante la programul de 

formare. 

Accesibilă gratuit tuturor cadrelor didactice din învățământul preuniversitar, platforma 

permite utilizarea, adaptarea și dezvoltarea continuă a resurselor publicate și se 

constituie într-un spațiu colaborativ destinat schimbului de bune practici, inovării 

pedagogice și dezvoltării unei comunități profesionale orientate spre excelență. 

Prin rezultatele obținute, proiectul contribuie la modernizarea sistemului educațional 

românesc, la creșterea calității procesului de predare–învățare și la dezvoltarea unei 

comunități educaționale capabile să răspundă provocărilor generate de digitalizare și de 

evoluția continuă a tehnologiilor educaționale. 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu adresează mulțumiri tuturor 

partenerilor, experților, formatorilor și cadrelor didactice implicate pentru 

profesionalismul și dedicarea care au făcut posibil succesul acestui proiect și își 

reafirmă angajamentul de a promova excelența în educație, inovarea și transformarea 

digitală prin dezvoltarea unor proiecte cu impact național și european. 
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